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Vraag Antwoord Scores 

Dalende melkprijzen 
 

 31 maximumscore 2  
(1) onafhankelijk 
(2) kwaliteit 
(3) verbetert 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 32 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 

€ 5,4 mld
€ 312,7 mld

  100%  1,7% 

 
 33 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste reden: 
De boeren verwachtten dat de melkprijs zou stijgen (vanwege de gestegen 
vraag naar melk).  
 

 34 B 
 

 35 maximumscore 2 
(1) toegenomen 
(2) hoger dan 
 
indien twee juist 2 
indien één juist 1 
indien geen juist 0 
 

 36 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste reden: 
 De melkveehouders kunnen dan nog wel een deel van de kosten 

goedmaken. 
 De melkveehouders zullen anders nog grotere verliezen lijden. 
 


